
Segundo Trimestre-2022

Muestra: 136 Casos I Septiembre de 2022

ENCUESTA MUNICIPAL DE ACTIVIDAD INDUSTRIAL
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Población muestreada: empresas industriales

Detalle:

Encuestas telefónicas personalizadas (71%) y de forma presencial (29%).

Realizadas previo a la gestión de los Ministros Batakis y Massa. 

Caracterización: Industrias de todo el Distrito extrapolando la representación sectorial
y de tamaño de empresa de toda La Matanza.

Descripción de la muestra en La Matanza 
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ESTRUCTURA DE LA MUESTRA POR LOCALIDADES  
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EL 77 % DE LA MUESTRA SE CONCENTRA EN SAN JUSTO,
LA TABLADA, L. DEL MIRADOR Y RAMOS MEJÍA
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ESTRUCTURA DE LA MUESTRA POR TAMAÑO DE INDUSTRIA

De 4 a 15 Empleados
44%

De 16 a 150 Empleados
32%

Hasta 3 Empleados
20%

Más de 150 Empleados
4%

EL 64% AGRUPA HASTA 15
EMPLEADOS
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ESTRUCTURA DE LA MUESTRA POR TIPO DE INDUSTRIA Y CANTIDAD DE EMPLEADOS
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ESTRUCTURA DE LA MUESTRA POR TIPO DE INDUSTRIA Y CANTIDAD DE EMPRESAS
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ESTRUCTURA DE LA MUESTRA POR VENTA EN MERCADOS EXTERNOS

No vende a exterior
87%

Vende al exterior
13%
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SITUACIÓN DEL PERSONAL OCUPADO ABRIL-JUN’22 RESPECTO ABRIL-JUN’21 

Mantiene
62%

Aumentó
24%

Bajó
13%

NS
1%
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PERSPECTIVA DE INCORPORAR PERSONAL DESDE AGOSTO’22 EN ADELANTE 

No Incorporará
74%

Incorporará
25%

No Sabe
1%
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Caída Mayo al 5% Caída 1 y 5% Se Mantuvo Aumento de 5-10% Aumento de 11-20% Aumento más 20%
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NIVEL DE ACTIVIDAD 2° TRIM 2022 vs 2° TRIM 2019
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NIVEL DE ACTIVIDAD 2° TRIM 2022 vs 2° TRIM 2021

Caída Mayo al 5% Caída 1 y 5% Se Mantuvo Aumento de 5-10% Aumento de 11-20% Aumento más 20%
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EL 59% Mejoró  



¿DURANTE EL ÚLTIMO AÑO REALIZÓ INVERSIONES? 

No
61%

Si
39%
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LAS INVERSIONES FUERON FINANCIADAS CON:

Recursos Propios 
56%

Crédito Bancario 
31%

Crédito Proveedor 
13%
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IMPACTO DE LAS INVERSIONES EN EL EMPLEO:

Mantuvo 
63%

Aumentó
37%
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DESTINO DE LAS INVERSIONES

Nuevas Tecnologías
39%

Mejor Proceso
25%

Nuevos Productos 
17%

Otros Conceptos 
11%
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PERSPECTIVAS DE REALIZAR INVERSIONES EN EL 2° SEMESTRE 

No Invertirá
55%

Mejor Proceso
18%

Nuevas Tecnologías
9%

Obra Civil 
6%

Nuevos Productos 
6%



6%

Otros Conceptos 
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DESTINO DE POTENCIALES INVERSIONES

Mejor Proceso
39%

Nuevas Tecnologías
20%

Obra Civil 
14%

Otros Conceptos 
14%

Nuevos Productos 
13%
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PARTICIPACIÓN EN PRÓXIMAS RONDAS DE NEGOCIOS

SI
62%

No
35%

NS
3%
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SI
80%

No
20%

SI
77%

No
23%

DISPOSICIÓN DE RESIDUOS

CUENTA CON UN PROCESO DE
 DISPOSICIÓN Y GESTIÓN DE RESIDUOS? 

CUENTA CON UN PROGRAMA/PROVEEDOR QUE
RETIRE Y DISPONGA DE SUS RESIDUOS? 
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PARTICIPACIÓN EN PRÓXIMAS RONDAS DE NEGOCIOS

No
86%

SI
14%

TRABAJÓ O PARTICIPÓ EN ALGÚN PROYECTO DE ENERGÍA
LIMPIA/RENOVABLE EN SU INDUSTRIA? 

20



SITUACIÓN ECONÓMICA DE SU EMPRESA (Último año) 

0 10 20 30 40 50

Mejoró Mucho 

Mejoró Poco 

Se mantuvo 

Empeoró 

Empeoró Mucho 

52% MEJORÓ
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PRINCIPALES PREOCUPACIONES
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PERSPECTIVAS DE SU EMPRESA PARA 2022 RESPECTO 2021

47% MEJORARÁ
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